



报名开启才一周,10岁的南京妞朱英硕已经妥妥地坐拥了一帮粉丝。这个颜值爆表又绘画超赞的小选手,一出现就让网友们惊为天人,“颜值最高参赛者来了”“又骗我生闺女!”而对于已经画了好几本故事书的小英硕来说,出一本属于自己的童话集,才是自己的终极梦想。本次大赛超震撼丹麦游大奖,已经吸引了众多优秀小参赛者的加入,还有孩子放出“豪言”：“我们丹麦见!”2017年11月18日,“卫岗杯”江苏首届童话·童画大赛开启,想和最优秀的同伴PK争夺丹麦游大奖吗? 欢迎来报名!

现代快报/ZAKER南京记者 郝多 王颖菲

童话大赛来了“颜值逆天”小选手 10岁南京妞要做“中国安徒生”

众多宝贝放出豪言争大奖,“丹麦游归我!”



10岁女孩朱英硕和她的作品 家长供图

参赛选手

10岁南京女孩已经画了好几本故事书

这是一个下雨天,戴着红帽子的女孩扎着两条辫子,穿着紫红色的条纹裙,手上拿着一把紫色的雨伞。风急雨大,小女孩的伞被吹翻了,连她本人也要被风吹跑了……

这幅画出自游府西街小学四年级女生朱英硕之手,故事并没有结束,画画右上角有一个黄色的圆圈,“那是月亮,小女孩被大风刮到月亮上去了,在那里她还遇见了吴刚,吴刚正在砍树呢。”

女儿的脑洞让妈妈焦女士也忍俊不禁,她告诉现代快报记者,女儿从小就喜欢童话故事,尤其是安徒生童话和杨红樱写的童话故事,比如《笑猫日记》

《淘气包马小跳》。

除了为小英硕天马行空的想象力所打动,网友们更对她的颜值表示惊呆了,“颜值最高参赛者来了”“好想要一个像这样有颜又有才的女儿”……更有网友捶胸感叹,“又骗我生闺女!”

对此,焦女士笑言,确实不少朋友夸女儿可爱,但对她来说,更关心的是孩子的全面发展。见过小英硕的人都知道,她不仅是个颜值超高的女生,还多才多艺,是班上的中队文艺委,“画画、唱歌、跳舞,都学过,还演过话剧。不过,她最喜欢的还是画童话。”妈妈焦女士说,朱英硕二年级的时候,曾画了一本

童话故事书,“她画好,然后口述,让我配文字。”焦女士说,她画的是“兔子泥耳”的故事,之所以这个兔子叫“泥耳”,是因为它浑身有泥巴一样颜色的毛,而且又有一对长长的耳朵。

“她告诉我,这个故事讲述了兔子泥耳一个人住在森林里,特别孤单,它很希望自己能有兄弟姐妹……”焦女士说,当时她听完就很惊讶,“女儿这是通过手绘故事,催我生二胎呢!”

孩子的成长总是在不经意间。焦女士说,这些年,女儿手绘了不少小故事书,“她的愿望就是像安徒生大师一样,出一本属于自己的童话集。”

奖品丰厚

大奖丹麦游,孩子的作品还有机会出版

不仅是孩子,其实对于很多儿童文学作家来说,安徒生是他们最喜欢和敬佩的作家。本次大赛的导师之一、“笨狼妈妈”汤素兰最近在与读者交流时谈到,她最崇拜的童话作家是安徒生,她也希望能像安徒生那样,创作出的作品被孩子记住一辈子。

无论是《海的女儿》《拇指姑娘》,还是《卖火柴的小女孩》《丑小鸭》《皇帝的新装》等,丹麦童话作家安徒生的这些童话作品,早已耳熟能详,热爱童话的孩子更是看了一遍又一遍,把里面的情节在脑海里记了个滚瓜烂熟。

去过丹麦的人,往往不吝赞美,称其为名副其实的“现实版童话王国”。经典的小美人鱼雕

像、充满童趣的乐高积木城、精致的欧洲古堡,所有这些都让丹麦人的生活浪漫而精彩。

既然是童话大赛,比赛的最大福利,一定和童话王国有关——本次大赛终极大奖,就是一趟去童话故乡丹麦的神奇之旅!报名至今,已经有一大帮小参赛者放出豪言:“丹麦游归我!”

此外,作为本次大赛的主办方之一,卫岗乳业也为充满创造力的小作家、小画家们准备了丰厚的神秘礼品。本次比赛的奖品,可谓丰盛到令人瞠目,让更多参赛小选手激动又期待。

大赛结束后,组委会将选择优秀作品,结集成册出版。特邀祁智叔叔作序,给孩子们留一份

珍贵的荣誉成长纪念。

2017年11月18日,由江苏凤凰出版传媒集团、卫岗乳业主办,现代快报社承办,江苏新华发行集团、南京图书馆特别支持的“卫岗杯”江苏首届童话·童画大赛,正式启动并开始接受报名。

曹文轩、杨红樱、汤素兰、杨鹏、祁智,5位顶级儿童文学大咖领衔专家顾问团。这是一场全省总动员、属于10万孩子的创意PK。



卫岗邀你参加童HUA大赛

快来报名吧,大朋友们也能参加

本次大赛已于11月18日正式启动。之后,大赛将陆续走进全省超百所学校、各新华书店门店及各个社区,现场接受报名。

报名时,孩子需要上传原创童话故事及图画。在儿童组,孩子们将根据年龄被分为4个组别。因为幼儿园孩子年纪小,还不会写字,他们只需上传绘画即可。

此外,本次大赛也特别开辟成人组,鼓励大学生、爸爸妈妈们以及老师们参与,让生活在都市中的“大朋友们”也有机会创造一个奇妙的童话世界。

从11月18日起,报名通道正式在“ZAKER南京”开启。报名成功后,会生成属于选手自己的作品页面,可以分享出去为选手拉票。

参赛流程

报名方法

报名截止时间:12月7日
投票截止时间:12月10日
每名参赛者须注册并登录ZAKER账号才可报名,每个账号限报名一次。(扫码下载(登录)ZAKER客户端,定位到南京,进入南京本地Tab页面报名)



扫码下载(登录)ZAKER客户端报名

参赛者需如实填写报名相关个人信息,并且上传个人参赛作品(文图均可),生成个人作品页面分享,邀请好友投票。

参赛须知

报名时需确认报名信息准确无误,报名成功后信息不可修改。

如果报名信息有错误、遗漏、重复报名、内容违反报名规则甚至出现侵犯他人名誉、著作权或其他违法行为,活动主办方将有权取消报名者比赛资格直至追究法律责任。

活动的最终解释权归主办方所有,咨询电话:025-96060。参赛选手们如有问题,也可加入咨询QQ群:629067392。

大赛分组:

幼儿组 小学一二年级组 小学三四年级组
小学五六年级组 成人组

作品要求

原创童画、童话,题材不限,形式不限(诗歌除外),主题鲜明,活泼健康,能够表达生活中的真善美。幼儿组作品以图为主,也可根据童画配文,200字以内,评审时可作为加分项;其他组作品以文字为主,也可以配童画,评审时可作为加分项。小学一二年级组不少于200字,小学三四年级组不少于400字,小学五六年级组不少于600字,成人组不少于800字。

比赛阶段

评选阶段:12月11日—12月30日
结合网络投票,特邀教育专家、老师分组评选。规则如下:5个组别,每个组别网络投票前20名进入复赛,评委从剩余选手中,每个组别选出40人进入复赛,共计300人进入复赛。在300位入围选手中,评出初赛一、二、三等奖,一等奖50人(每个组别10人)、二等奖100人(每个组别20人),三等奖150人(每个组别30人),另外评出优秀奖和优秀组织奖若干。
复赛阶段:2018年1月1日—1月30日
总决赛及颁奖:2月初(寒假期间)